

ЦЕМЕНТ  
г. Вольск

## К ЛЕТНИМ ГАСТРОЛЯМ ТЕАТРА

Сейчас, когда во всей стране идет подготовка к майскому Пленуму

ЦК КПСС, где будут обсуждены вопросы идеологической работы, когда на полях нашей области началась битва за высокий урожай, особая ответственность лежит на нас, работниках советского искусства, призванных «верно и преданно служить своему народу, всегда быть вместе с ним, с его авангардом — партией коммунистов».

Коллектив театра, глубоко осознавая эту большую ответственность, в этом году с особой серьезностью готовился к традиционным летним гастролям по нашей области. Каждый спектакль, в районном центре, колхозе, на полевом стане, — это творческая встреча с теми, кто вкладывает большой труд, чтобы вырастить невиданный урожай этого года, и поэтому эти встречи должны оставлять глубокий след в душе

наших зрителей, потому что через «лучшие произведения литературы и искусства, — как говорит Н. С. Хрущев, — люди учатся понимать и измерять жизнь, усваивают передовые идеи, формируют свой характер и убеждения, также просто и естественно, как ребенок учится говорить».

Труженикам полей будут показаны спектакли «День рождения Терезы» Г. Мдивани, «Задержан на улице» К. Финна и два новых спектакля, которые волчане увидят на основной сцене в будущем сезоне — это драма «Не убий» и комедия-водевиль Ялунера «Жена товарища». В отличие от прошлогодних гастролей в этом году театр выезжает двумя группами и каждый вечер будет показывать по три спектакля. Так, например, 9 мая одновременно откроются за-

навесы в Хвалынском и Базарно-карабулакском домах культуры и зрители увидят спектакли «Задержан на улице» и «Жена товарища», а немного позже, когда будет новый спектакль, одновременно пойдут спектакли: «Не убий», «Задержан на улице» и «Жена товарища». Такая мобильность коллектива позволит театру проникнуть в самые отдаленные уголки нашей области.

Специально для детей мы возьмем сказку Е. Черной «Василиса прекрасная».

Наши гастроли продлятся три с лишним месяца. Мы побываем в Базарном Карабулаке, Петровске, Аткарске, Калининске, Красноармейске, Марксе, Красном Куте, Новоузенске, Ершове, Дергаках, Озинках, Пугачеве, Хвалынске. За это время покажем около 300 спектаклей, это на 70 спектаклей больше, чем в прошлом году.

Помимо основной работы коллектив театра проведет творческие встречи на полевых станах и фермах, а также артисты театра прочтут лекции по вопросам литературы и искусства как для участников и руководителей художественной самодеятельности, так и для колхозников и рабочих совхозов.

Работа предстоит большая и коллектив театра постарается с честью выполнить поставленные перед ним большие задачи по воспитанию трудящихся в духе коммунизма:

**И. ПОЛЯНСКИЙ,**  
артист театра.